

**Proces verbal**

Încheiat astăzi, 29 noiembrie 2017, în ședința extraordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.615/10.11.2017. Sunt prezenți toți consilierii locali din totalul de 13 în funcție.

Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dna consilier juridic Hogeia Maria Irina și dl Secretar Mihalcea Marian, dna Mutuligă Mihaela-compartiment resurse umane, dna contabil Baicu Camelia, dl Iliuță Ovidiu – administrator public, precum și dl Cocleț Ion –Șef Sector termoficare CET GOVORA și dna Vulpoi Niculina.

Dl Primar supune atenției consilierilor locali, suplimentarea ordinii de zi cu ,, Proiectul de hotărâre privind ,, aprobare rețea școlară a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Băile Olănești, pentru anul școlar 2018-2019”

Nu sunt discuții cu privire la suplimentarea ordinii de zi , de aceea ordinea de zi va avea următorul conținut:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare ale Consiliului Local al Orașului Băile Olănești ce au avut loc pe data de 13.10.2017, 20.10.2017, 26.10.2017, 06.11.2017 și 13.11.2017.
2. Proiect de hotărâre privind ,, Aprobare de principiu a prețului de furnizare a energiei termice în sistem centralizat în orașul Băile Olănești, jud.Vâlcea”.
3. Proiect de hotărâre privind ,,Rectificarea bugetului local pe anul 2017, trimestrul IV”.
4. Proiect de hotărâre privind ,, ,,Aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018”.
5. Proiect de hotărâre privind ,,Actualizarea tarifelor pentru serviciile de salubritate prestate pe raza orașului Băile Olănești, jud.Vâlcea de către SC URBAN SA”.
6. Proiect de hotărâre privind ,, Plata către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a localităților din Județul Vâlcea, a cotizației pentru anul 2017”.
7. Proiect de hotărâre privind ,, Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic ,, Justinian Marina”, aferente lunii octombrie 2017”.
8. Proiect de hotărâre privind ,, Aprobarea contului de execuție al bugetului local la data de 30.09.2017”.
9. Proiect de hotărâre privind ,, Aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ,, Modernizarea sistemului de iluminat public prin înlocuirea lămpilor existente cu lămpi cu LED- reparații capitale”.
10. Proiect de hotărâre privind ,, Aprobarea valorii activităților specifice serviciului de iluminat public pentru perioada februarie 2017-noiembrie 2017.”
11. Proiect de hotărâre privind ,, Aprobarea nomenclatorului stradal al UAT Oraș Băile Olănești”.
12. Proiect de hotărâre privind ,, Aprobare rețea școlară a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Băile Olănești, pentru anul școlar 2018-2019”.

DIVERSE

1. Notă de fundamentare nr.11568/31.10.2017 a Liceului Tehnologic ,, Justinian Marina” prin care solicită închirierea terenurilor, proprietate privată a unității de învățământ.

Domnul Primar face precizarea că ținând cont de faptul că la ședință participă din parte CET GOVORA dl inginer Cocleț, să se modifice ordinea de zi în sensul ca punctul cu nr.8 să devină punctual cu nr.2.

Nu sunt discuții cu privire la propunerea domnului Primar de aceea este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind discuții cu privire la ordinea de zi, este supusă spre aprobare, cu modificările propuse, iar cu voturi pentru =13 este aprobată.

Nu mai sunt alte discuții, de aceea domnul președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi.

Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare ale Consiliului Local al Orașului Băile Olănești ce au avut loc pe data de 13.10.2017, 20.10.2017, 26.10.2017, 06.11.2017 și 13.11.2017.

Este supus dezbaterii procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Băile Olănești din data de 13.10.2017.

Dl consilier local Păunescu Brănescu Ion Ovidiu, precum și dl consilier Tomescu Marian Ilie fac precizarea că se abțin, deoarece au lipsit la ședința respectivă.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proces verbal, de aceea cu voturi pentru =11 și abțineri=2 este aprobat.

Se trece la procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Băile Olănești din data de 13.10.2017.

Nu sunt completări sau modificări pe marginea acestui proces verbal, de aceea este supus la vot și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl președinte de ședință întreabă dacă sunt completări la procesul verbal din data de 26.10.2017.

Dna consilier Piroteală și dl consilier Ghițulescu fac precizarea că se abțin, deoarece au lipsit la ședința respectivă.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proces verbal, de aceea este supus la vot în forma prezentată și cu voturi pentru =11 și abțineri= 2, este aprobat.

Se trece la procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Băile Olănești din data de 06.11.2017.

Dra consilier Mureanu, dl consilier Trașcă și dl consilier Păunescu Ion fac precizarea că se abțin, deoarece au lipsit la ședința respectivă.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proces verbal, de aceea este supus la vot în forma prezentată și cu voturi pentru =10 și abțineri= 3, este aprobat.

Este supus dezbaterii procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Băile Olănești din data de 13.11.2017.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proces verbal, de aceea este supus la vot în forma prezentată și cu voturi pentru =13 este aprobat.

Se dă citire Proiectului de hotărâre privind „Aprobare de principiu a prețului pentru furnizarea energiei termice în sistem centralizat în orașul Băile Olănești, jud.Vâlcea”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și îi dă cuvântul domnului inginer Cocleț pentru o detaliere mai amplă.

Dl inginer Cocleț face mențiunea că majorarea de preț are la bază majorarea consumului specific de energie electrică/Gcal, al prețului la apa tehnologică plus canalizare/Gcal, precum și diminuarea consumului cu gaz metan consumat, cheltuieli salariale. Mai spune că acest fapt se datorează scăderii în medie cu 45% a energiei termice distribuite, deoarece s-a efectuat contorizarea individuală generalizată la nivel de apartament, dar și deconectarea agenților economici de la sistemul centralizat.

Dl consilier Trașcă face precizarea că dacă se crește prețul nu va conduce la o debranșare mai mare din rândul populației și prin urmare la falimentul firmei?

Dl ingineri face precizarea că acum se acordă doar un aviz de principiu, ulterior propunerea va merge către ANRSC București.

Dl Primar face mențiunea că față de preșul actual, prețul propus este aproape dublu.

Dna consilier întreabă la ce se referă pierderile, deoarece s-a menționat că au fost înlocuite toate țevile?

Dl inginer Cocleț spune că pierderile reprezintă diferența între Gcaloria propusă și cea consumată.

Dl Păunescu Ion întreabă dacă pompa care ducea apa la piscină mai funcționează?

Dl Cocleț spune că mai este funcțională, dar datorită faptului că nu mai are materia primă, nu poate fi utilizată.

Dl consilier Cîrje face precizarea că dacă au fost făcute investiții, a crescut prețul la apă, au crescut salariile, trebuia mărit și prețul pe Gcalorie, nu este oportun ca acum să se vină cu un preț dublu și astfel să forțeze autoritatea publică locală la suportarea unei subvenții.

Dl Cocleț spune că prin Legea nr.325/2006 autoritățile publice locale sunt obligate să suporte subvenția din bugetul local.

Consilierii locali cu majoritate de voturi și o abținere dl consilier Trașcă, votează ca prețul să fie de 424 lei cu TVA.

Dl președinte de ședință dă citire punctului trei de pe ordinea de zi și anume **Proiect de hotărâre privind „Rectificarea bugetului local pe anul 2017, trimestrul IV”**.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că prin adresa cu nr.25898/12468/23.11.2017 emisă de ANAF Vâlcea ni s-a comunicat majorarea sumelor defalcate din TVA cu suma de 244.000 lei în vederea efectuării cheltuielilor privind plata drepturilor salariale în bani, plata Hotărârilor judecătorești pentru drepturi salariale ale personalului din unitățile de învățământ preuniversitar de stat.

Dl consilier Cîrje întreabă dacă plata drepturilor se începe cu decembrie?

Dl Primar precizează că dacă hotărârile sunt rămase definitive, da plata se va efectua imediat ce intră banii.

Nu mai sunt discuții cu privire la acest proiect, de aceea dl președinte de ședință îl supune spre aprobare.

Proiectul de hotărâre privind „Rectificarea bugetului local pe anul 2017, trimestrul IV” este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la **Proiectul de hotărâre privind „Aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018”**.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizarea că în conformitate cu prevederile art.10(1) din Ordinul nr.7660/2006, ordonatorii principali de credite din administrația publică locală sunt obligați să transmită ANFP propunerile pentru anul următor, iar în anul 2017 au avut loc examene de promovare în grad profesional a unor funcționari publici.

Domnișoara consilier Mureanu întreabă ce înseamnă numărul maxim de posturi care vor fi înființate și supuse reorganizării și ce s-a întâmplat cu solicitarea Liceului Tehnologic „Justinian Marina” de angajare a unui medic, asistent și agent securitate?

Dna Mutuliță răspunde că se referă la aceleași posturi care sunt în organigramă, doar că în urma promovării trebuie să se reorganizeze, iar în ceea ce privește angajarea nu se poate face deoarece posturile în administrație publică sunt blocate.

Nu mai sunt discuții cu privire la acest proiect, de aceea dl președinte de ședință îl supune spre aprobare în forma propusă. **Proiectul de hotărâre privind „Aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018” este aprobat cu unanimitate de voturi.**

Dl președinte de ședință dă citire **Proiectului de hotărâre privind „Actualizarea tarifelor pentru serviciile de salubritate prestate pe raza orașului Băile Olărești, jud.Vâlcea de către SC URBAN SA”**.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizarea că mărirea de preț este rezultată datorită creșterii costurilor de transport și depozitare ca urmare a închiderii depozitului de la Măldărești, jud.Vâlcea, precum și a taxei la fondul de mediu.

Dl consilier Trașcă face mențiunea că chiar dacă este o creștere mică de preț, tot va avea impact asupra bugetului.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre de aceea este supus la aprobare în forma propusă. **Proiectul de hotărâre privind „Actualizarea tarifelor pentru serviciile de salubritate prestate pe raza orașului Băile Olănești, jud.Vâlcea de către SC URBAN SA” este aprobat cu voturi pentru =10, abțineri =3, dl Trașcă Plavius, dl Păunescu Brănescu Ovidiu, domnișoara Mureanu Georgiana.**

Se dă citire **Proiectului de hotărâre privind „ Plata către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a localităților din Județul Vâlcea, a cotizației pentru anul 2017”.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizarea că prin Hotărârea nr.5/28.04.2017 privind aprobarea cotizațiilor anuale ale membrilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a localităților din județul Vâlcea, la art.1 s-a aprobat cuantumul cotizației pentru Băile Olănești, pentru anul 2017 în sumă de 6000 lei, iar prin HCL 57/29.10.2010 s-a aprobat asocierea orașului Băile Olănești la această asociație.

Dl consilier Cîrje întreabă de ce Băile Olănești, plătește aceeași sumă ca alte orașe care au un număr mai mare de locuitori?

Dl Primar face mențiunea că această cotizație anuală a fost aprobată printr-o hotărâre a Asociației.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma propusă, iar cu unanimitate de voturi **Proiectul de hotărâre privind „ Plata către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a localităților din Județul Vâlcea, a cotizației pentru anul 2017” este aprobat.**

Dl președinte de ședință dă citire **Proiectului de hotărâre privind „ Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „ Justinian Marina”, aferente lunii octombrie 2017.**

Dl Primar expune materialele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că în conformitate cu prevederile Legii nr.1/2011-legea educației naționale, cu modificările și completările ulterioare, personalului didactic care nu dispune de locuință în localitatea unde are postul, i se decontează cheltuielile de transport.

Dl consilier Cîrje întreabă dacă la baza solicitării venite din partea liceului stau documente justificative?

Dl Primar face mențiunea că toate documentele care stau la baza acestui proiect sunt la Liceu, deoarece ei sunt cei care au întocmit nota de fundamentare.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dl președinte de ședință îl supune spre aprobare în forma propusă.

Proiectul de hotărâre privind „ Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „ Justinian Marina”, aferente lunii octombrie 2017” este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință dă citire următorului punct de pe ordinea de zi și anume, **Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea contului de execuție al bugetului local la data de 30.09.2017”.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că în conformitate cu prevederile Legii nr.273/2006-legea finanțelor publice locale, cu modificările și completările ulterioare, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință public, spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetului local trimestrial.

și impozitelor locale angajații din cadrul compartimentului taxe și impozite ar trebui să plece pe teren.

Dl Primar spune că au fost emise somații de plată către toți restanțierii.

Dl consilier Trașcă solicită să fie prezentat în ședințele de Consiliu Local gradul de încasare a impozitului local.

Domnișoara consilier Mureanu întreabă ce reprezintă veniturile diverse?

Dna contabil Baicu Camelia spune că veniturile diverse sunt veniturile obținute din concesiuni, închirieri, recuperare cheltuieli de judecată, amenzi, precum și alte venituri-taxă parcare.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui punct, de aceea este suspus spre aprobare și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință dă citire Proiectului de hotărâre privind „Aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Modernizarea sistemului de iluminat public prin înlocuirea lămpilor existente cu lămpi cu LED-reparații capitale”.

Dl Primar prezintă materialele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că în prezent pentru iluminatul stradal din orașul Băile Olănești, dar și din localitățile componente se folosesc surse de lumină cu descărcare în gaz, iar dezavantajul acestora este că produc lumină cu spectru îngust, pe când aparatele de iluminat cu LED oferă o eficiență ridicată, poluare luminoasă redusă și emit o lumină albă.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu face precizarea că sunt zone în care lămpile sunt montate la distanțe mari unele față de altele sau nu există deloc.

Dl Primar spune că acolo unde există se vor înlocui, iar unde nu există deloc se vor monta și se va extinde rețeaua.

Dl consilier Păunescu Ion menționează că în punctul „Luncă” din Olănești Sat trebuie să se regleze orele de aprindere a iluminatului stradal.

Dl Primar precizează că se vor verifica toate ceasurile de pornire și oprire a iluminatului stradal.

Dl consilier Trașcă întreabă cât au garanție aceste lămpi, iar în dreptul Parcului „Poștă” trebuie montate lămpi.

Dl consilier Iliuță Ovidiu spune că aceste lămpi au garanție de 2 ani.

Dl consilier Cîrje spune că lămpile care se vor demonata, să fie montate în celelalte localități componente.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dl președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind „Aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Modernizarea sistemului de iluminat public prin înlocuirea lămpilor existente cu lămpi cu LED- reparații capitale”, care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire Proiectului de hotărâre privind „Aprobarea valorii activităților specifice serviciului de iluminat public pentru perioada februarie 2017-noiembrie 2017.”

Dl Primar expune materialele care au stat la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind „Aprobarea valorii activităților specifice serviciului de iluminat public pentru perioada februarie 2017-noiembrie 2017.” Este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se dă citire Proiectului de hotărâre privind „Aprobarea nomenclatorului stradal al UAT Oraș Băile Olănești”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizarea că având în vedere modificarea zonelor de locuit ca urmare a extinderii construcțiilor de locuințe și a expansiunii rețelelor stradale, cât și pentru desfășurarea în condiții normale a activităților socio-economice a locuitorilor orașului Băile Olănești era necesară adoptarea

...închisur strădai.

Dl consilier Trașcă întreabă dacă au existat diferențe între ce este pe teren și ce există la nivel de instituție?

Dl Primar spune că modificările sunt majore deoarece sau numerotat toate loturile chiar dacă au sau nu construcții pe ele.

Dl consilier Păunescu Ovidiu face mențiunea că având în vedere că se vor schimba numerele la case, sau strada, ar trebui dată o hotărâre prin care cetățenii care își vor schimba actele de identitate să fie scutiți de palata taxelor de eliberare.

Dl Primar spune că se are în vedere acest aspect, dar se așteaptă să se vadă ce se întâmplă la nivel național și propune, datorită faptului că str.Epurești în dreptul familiei Băbuță se bifurcă, iar strada care pleacă din strada Epurești în dreapta spre familia Pascu să se numească strada Fagului, iar cele două străzi paralele care pleacă din Aleea Mihai Eminescu una prin fața hotelului Livadia și alta prin spatele hotelului se numeau la fel și anume str.Muncitorilor, de aceea propune ca strada care este în spatele hotelului să se numească str.Pinului.

Sunt supuse la vot cele două propuneri ale domnului Primar și cu unanimitate de voturi sunt aprobate.

Dl consilier Trașcă face precizarea că după ce se va finaliza cu nomenclatorul se pot da plăcuțe cu numerele la cetățeni și de asemenea se pot monta indicatoare cu denumirile străzilor.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dl președinte de ședință surune la vot proiectul cu cele două propuneri ale domnului Primar.

Proiectul de hotărâre privind „ Aprobarea nomenclatorului stradal al UAT Oraș Baile Olănești” este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se dă citire ultimului punct de pe ordinea de zi și anume Proiectului de hotărâre privind „ Aprobare rețea școlară a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Baile Olănești, pentru anul școlar 2018-2019”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizarea că prin adresa nr.12650/29.11.2017 emisă de Inspectoratul Școlar Vâlcea ni se solicită aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2018-2019.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind „ Aprobare rețea școlară a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Baile Olănești, pentru anul școlar 2018-2019” este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Primar dă citire notei de fundamentare întocmită de Liceul Tehnologic „ Ion Ileana Ileanina” prin care ne solicită aprobarea închirierii terenurilor proprietate privată a unității de învățământ deținute în baza unor titluri de proprietate.

Dl Primar spune că urmează să dea un răspuns.

Nemăfiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar dă cuvântul domnei Vulpoi Niculina.

Dna Vulpoi Niculina aduce la cunoștința consilierilor locali situația precară în care se află împreună cu familia și menționează că a depus la Primăria Orașului Baile Olănești o cerere în numele fiicei pentru acordarea unei locuințe sociale.

Dl Primar face precizarea că i s-a dat un răspuns la aceea solicitare și urmează să se deplaseze comisia în vederea efectuării unei anchete sociale.

Nemăfiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
Păunescu Ovidiu



p.SECRETAR,
Mihalcea Marian